
Bocsánczy Gabriella
2004. október 23-án, 90 éves korában elhunyt. Temetése november 22-én fél 11 órakor volt
a  Farkasréti  temetőben,  majd  ezt  követően  engesztelő  gyászmisét  a  Minden  Szentek
templomában mondtak lelki üdvéért.

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy
Dr. Bartha Ferenc Imre

pathológus  orvos,  egyesületünk  tagja  2004.  október  12-én  elhunyt.  Földi  maradványait
november  13-án helyezték  örök nyugalomba szülővárosában,  Kolozsváron a  Házsongárdi
temetőben.

Gyászolják: felesége Dr. Bartháné Boga Ildikó, rokonai, barátai.

Emléküket kegyelettel megőrizzük!

*****

Hírek

November 15-én nosztalgia klubot tartott a 2004 évi erdélyi barangoló csoport, amelyen a
nyári  élményeket  elevenítette  fel  video  és  fényképfelvételek  megtekintésével.  A csoport
németországi és ausztriai, soproni, veszprémi és győri barangolói - a budapestieket már csak
megemlítve  -  távolságot  nem ismerve,  időt  nem kímélve  együtt  emlékezett  a  nagyszerű
kirándulásra,  élményekre  és  tervezte  Gyuri  bácsival  a  2005  évi  honismereti  barangolást,
otthonról haza.

Advent 2004
November  19-én  három  napos  virágkötészeti  kiállítás  nyílt  a  Néprajzi  Múzeumban.
Virágköltemények, az ünnepek díszített asztalai várták az ünnepekre készülőket. Szépség és
harmónia,  sok-sok  virággal,  természetes  anyaggal.  Ötletek  és  ajándéktárgyak  nagy
választéka. Készüljünk az ünnepekre magunk is.

A bejáratnál Zakariás Enikő hatalmas koszorúja várta a látogatókat.

A Fővárosi  Önkormányzat  a  Főváros Napja alkalmából  november 17-én tartott  ünnepi
közgyűlésén  díjakat  adott  át  több  kiváló  személy,  szervezet  részére.  Ez  alkalommal
Budapestért  díjban  részesítette  a  Károlyi  Sándor  Kórház  és  Rendelőintézetet  is  az
egészségügyi szakellátás és a kórházi gyógyító munka területén megvalósított, folyamatosan
kiemelkedő tevékenységéért. A díjat Dr. Küttel Péter igazgató főorvos vehette át, aki 36 éve
az  intézmény  dolgozója,  5  éve  igazgatója.  Dr.  Küttel  Péter  főorvos  Dr.  Issekutz  Béla
akadémikus egyik unokája. Gratulálunk a kitüntetéshez!

*****

Angyali türelemmel horgolt álomvilág

Kettős jubileumot ünnepel a Keleti Károly utcában élő Gross Arnold Munkácsy- és Kossuth-
díjas grafikusművész. November 25-én tölti  be 75. életévét, s ez adta az apropót, hogy a
Képcsarnok  Kft.  felújított  Mednyánszky-termét  az  ő  kiállításával  nyissák  meg  ismét  a
közönség előtt. A tárlat is jubileumi, ugyanis 40 évvel ezelőtt ugyanitt nyílt kiállítása, most



valamennyi, hatvanas évek eleji grafikáját láthatjuk a falakon. 
    A november 15-i megnyitón Jakupcsek Gabriella  televíziós műsorvezető utalt a művész
1964-ben  megnyílt  kiállítására,  amit  annak  idején  Bálint  Endre  festőművész  nyitott  meg
ugyanitt, a Mednyánszky-teremben a következő szavakkal: „Inkább képzeltem el az angyali
türelemmel meghorgolt álomvilágot valami zugligeti pavilonba, ahová véletlenül vetődnék el
képzeletbeli szerelmemmel, egy képzeletbeli légyottra, ahol az ablakok párkányán cinkék és
más  víg  madarak  csivitelnek  vissza  azokra  a  madarakra,  melyek  Gross  Arnold  barátom
némely tüneményes lapján hirdetik az ember és a természet mitologikus szerelmét, egymás
iránt - ha létezik egyáltalán még ilyen szerelem.”

A  kiállítás  érdekessége,  hogy  most  láthatók  először  Magyarországon  azok  a
nyomólemezek,  amelyekről  a  színes  lenyomatok  készültek.  Ezeket  a  művész  másfél  éve
kapta vissza a Magyar Nemzeti Galériától, 34 év után, többet közülük a Képcsarnok részéről
áthúzva.

A kiállítás anyagának egy részét felajánlotta a Magyar Máltai Szeretetszolgálatnak, hogy a
szegény sorsú, hátrányos helyzetű gyerekek sorsának jobbra fordítására használhatja fel.

ZSZ 
Budai Polgár 2004. nov. 25.
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Bocsák Krisztina kiállítása

November  13-án  nyílt  meg  Bocsák  Krisztina  festőművész  kiállítása  a  Hotel  Stadionban
(1148. Budapest Ifjúság útja 1-3.).

Gecse  Mária  művészeti  menedzser  köszöntője  után  Prof.  Dr.  Losonci  Miklós
művészettörténész  méltatta  a  kiállított  műveket,  a  máramarosi  magyarörmény  művésznő
mély ragaszkodását gyökereihez, szülőföldjéhez. A táj, a folyópart, a régi házak, mind-mind a
beléivódott  szülőföld  leképezése.  Ez  a  ragaszkodás  tükröződik  a  meghívó  mottójául
választott Kisfaludy Károly Honvágy c. verséből is:

„S tovább-tovább megy, míg czélhoz ére, 
 Hol mindaz, mit hajdan fellengve kére,

     Édes valóra létesülni kész;
 Bár a szerencse nyílt ölébe zárja,

     S körültündökli a hír csillagárja, 
    Míg szíve ver, csak vissza-visszanéz." 

Az esten Barna István magánénekes és Hegedűs Valér zongoraművész működött közre, a 
kiállító művész és nagyszámú közönsége gyönyörűségére. Természetesen közösségünk is 
szép számban képviseltette magát e rangos rendezvényen.
A kiállítás  2005.  január  7-ig naponta 10-18 óra között  tekinthető meg.  Érdemes élni  a

lehetőséggel.
Sz.

*****

Részletek egy olvasói levélből:

„Hálásan köszönöm, hogy rám is gondoltál az Erdélyi Örmény Gyökerek elküldésével (...),
büszke vagyok, hogy ilyen rangos, tartalmas összeállítással jelennek meg ezek a füzetek, és
büszke vagyok örmény rokonaimra, barátaimra. 
    Középiskolás  koromban  a  legjobb  barátaimhoz  tartozott  Jakabffy  Tamás,  későbbi



kollégáim közül  nagyon szívemhez  nőtt  Tüzes  Karácson  és  Bocskai  Zoltán.(...)  Ükapám
elsőszülött  fiának,  Gyulának  Irma  nevű  lánya  szamosújvári  Dániel  Jánoshoz,  második
szülöttje Josefine pedig bobdai Gyertyánffy Jánoshoz ment feleségül.

Az  én  ágamban  nincs  örmény  vér.  Lehet,  hogy  sajnálnom  kell  ezt,  ha  az  örmények
életrevalóságára és összefogásukra gondolok. Ez a lap is ezt az összefogást tükrözi, üdítő és
követendő példaként a széthúzó magyarok számára.

Julika, hálásan köszönöm a küldeményt és egy versem elküldésével viszonzom azt."
Őszinte barátsággal 

Csávossy György

* Torockó, az Európa Nostra díjjal kitüntetett erdélyi település egykori bányászközség fölé emelkedő hegy.

A Székelykő alatt *
Kozma Hubának

Nincs vershelyzet
csak hazug holdfény 
és kőlavinák görgése,
a tavasz is csak kígyóvedlés, 
levetett múlt és szenvedés.
Ó ki mászik már fel a csúcsra, 
ki tűz kalapra bokrétát,
ki sző még rímet álmaiból, 
ki ver a régi hámorokban 
olvasztott ércből jó kaszát. 
A régi torockói házon
az ablakfán a vörös gyász,
mint virágszínnel hímzett vászon 
rikoltó jel ma is: vigyázz!

Erdély népe, fogyó családom, 
te hűtlen faj és kétkedő,
a széthúzásnak vírusával 
öngyilkos korral fertőző, 
te Európa bukott diákja, 
kit nem okít történelem, 
ki testvérkézt elutasítva,
nem virrasztasz holtat velem, 
nézz fel e kőre, évezredek 
csiszolták csipkeszobrait,
ha van csoda a széljárásban, 
e hegy az, mely rá megtanít, 
hogy lehetsz kopár, kincset rejtő, 
vagy búvóhely labanc alatt,
de senki le nem döntheti ez 
Isten alkotta falat,
mert tömb, mert egység s így időtlen, 
s hogy kishitű ne légy soha:
a nap itt kétszer kel föl reggel 
és alkonya sem mostoha.

2003. április 09.


